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A MKPK körlevele a nagyböjti élelmiszergyűjtésre 2011

Kedves Testvérek!

A Katolikus  Karitász  az  elmúlt  évben  családok  ezreit  segítette  országszerte 
krízissegélyekkel  és  tűzifaakcióval.  Ám a  családok  érdekében  még  nagyobb 
összefogásra van szükség.
A nagyböjtben különösen is időszerű mindannyiunk számára a segítségnyújtás, 
hiszen a húsvétra való lelki előkészületünket a szentmise szavai szerint így kell 
alakítanunk: „most  többet  imádkozzanak,  buzgóbban  gyakorolják  az 
irgalmasság  tetteit,  s  az  újjászületés  szentségei  által  az  istengyermekség 
teljességére jussanak.” Ebben a szellemben kérjük a testvérek segítségét.
Ezúttal nem perselygyűjtésre buzdítjuk a testvéreket, hanem arra, hogy szerény 
lehetőségeikhez  mérten  tartós  élelmiszerrel  járuljanak  hozzá  a  Katolikus 
Egyháznak  a  család  évében  meghirdetett  akciójához.  Ezzel  az  Egyház 
hagyományát  elevenítjük  fel,  hiszen  az  első  századok  keresztényei  a 
kenyértörésre  magukkal  vitték a  szegényeknek  szánt  adományaikat.  Az  ő 
példájukat  követve,  kérjük,  hozzák  el  a  szentmisékre  tartósélelmiszer-
felajánlásukat  és  tegyék  a  templomban  erre  kijelölt  helyre.  A  legkisebb 
adománnyal is a felebaráti szeretet csodája valósul meg közöttünk.
Ezt  megtehetik  a  jövő  héten,  a  vasárnapi  szentmisén  és  az  azt  követő 
hétköznapokon, március 27–április 3-ig. Adományaikat a karitász munkatársai 
juttatják el a rászorulókhoz.
Jézus  szavai  biztassanak  bennünket  az  összefogásra  és  a  tevékeny  segítség 
megnyilvánulására: „Bizony mondom nektek, amit e legkisebb testvéreim közül  
eggyel is tettetek, velem tettétek” (Mt 25,40).

Hálásan  köszönjük  minden  kedves  testvér  jó  szándékú  adományát, 
amellyel  szeretnénk  elérni,  hogy  kevesebb  legyen  a  könny  a  szegénység,  a 
nélkülözés miatt.
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A körlevél felolvasandó március 20-án minden szentmisén!


